

## **Beszámoló**

### **A Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019 évi munkájáról**

2019. évben is tervezett üléseinket megtartottuk, költségvetésünket elfogadtuk, és tartunk közmeghallgatást is. Határozatképességünk mindig megvolt. Rendkívüli ülést is tartottunk. Elfogadtuk a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018 évi zárszámadását, beszámolt munkájáról a Tánccsoport.

Tájékoztatót hallgatunk meg az óvoda játékos német nyelvi foglalkozásairól, az iskola német nyelvi és nemzetiségi oktatásának helyzetéről.

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjeként 2019 évben is végzem a munkámat, igyekszünk támogatni, segíteni a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatokat.

A Területi Nemzetiségi Önkormányzat Január 26.-án rendezte a Fejér Megyei Sváb bált, amelyen részt vettem mint szervező is.

Május 25.-én sváb délutánt rendezett Önkormányzatunk a Tájház udvarán.

A délutáni program keretében szerepeltek az óvodás, iskolás alsós, és felsős valamint a felnőtt tánccsoportok. Vendég tánccsoportunk is volt Vértesboglárról, és Énekkar Etyekről. A vendégeket és a résztvevőket kuglóffal kínáltuk, amit a helybeli szorgalmas háziasszonyok készítettek. Ezen kívül üdítő, kávé, és fröccs várta a résztvevőket.

Az idei évben is, a tájházba a nyár folyamán több látogató is érkezett, mindenkinek nagyon tetszett az épület, és a berendezés. Még mindig kapunk régi eszközöket a múzeum részére.

A 2019. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi nap Pusztavámon került megrendezésre június 1.-én. A Vértesacsai Német Nemzetiségi Tánccsoport 3 csoporttal vett részt a rendezvényen.

A tanévzáró és ballagási ünnepélyen a hagyományunkat követve a német nyelv tanulásában élenjáró tanulókat eredményeik elismeréseképpen az idei évben könyvjutalomban részesítettük. A nyelv tanároknak munkáját egy vásárlási utalvánnyal köszöntük meg.

A Német Nemzetiségi Tánccsoporttal részt vettem az Europeade rendezvényen ami 2019-ben július 17-21-ig Németországban Frankenberg-ben került megrendezésre.

Augusztus 18.-án Eppelheimből, testvértelepülésünkről érkeztek vendégek 3 napra Vértesacsára. Köztük volt Frau Patricia Popp, és kapcsolattartónk Leonie Geffers is. Megnézték Vértesacsát, különböző programokat szerveztünk, és megvendégtük Őket.

Szeptember 7.-én Budapesten a IV. Magyar Értékek napján Simon Istvánal képviseltük Fejér megyét, Vértesacsai sváb viseletben.

Az óvodások és az iskolások a jeles napok megünneplése keretében korábbi hagyományukhoz híven Márton nap estéjén lampionos felvonulást szerveztek a Nemzetiségi házhoz, ahol előadták színvonalas német nyelvű műsorukat. Az előadás után a nemzetiségi önkormányzat tagjaival a korábbi évek hagyományához híven édességgel jutalmaztuk a gyerekeket.

Októberben a Kerwe-re utazott a Tánccsoport, A Német Nemzetiségi Önkormányzatot Pálné Azari Erika, és személyem képviselte. Frau Patricia Popp Polgármester asszony fogadott minket kérésünkkor, valamint kapcsolattartónk Leonie Geffers.

Október 13.-án voltak az Önkormányzati választások, egyben a Nemzetiségi Önkormányzati is. A választás sikeresen lezajlott, és Önkormányzatunk most már 5 főből áll. Megtörtént az alakuló ülés, ahol elnököt, és elnökhelyettest is választottunk.

November hónapban, az idei évben is az általános iskola által szervezett Német tematikus hét keretében a 7. és 8. osztályosok Pálné Azari Erika képviselőnk szervezésében a tájházat látogatták meg, ahol előadást hallgattak meg a gyerekek Tilli Józsefné, Midi nénitől.

Sajnos a Honismereti kör továbbra se működik. Remélem jövő évre sikerül egy újra szervezés.

Az állami működési támogatáson túl, a feladatalapú támogatást is kaptunk, a korábbi évben megfinanszírozott feladatok alapján.

2019-os évben is támogattuk az Iskolát, Óvodát, Tánccsoportot.

Év végén karácsonykor korábbi hagyományunkat megtartva, kis ünnepség keretében szeretnénk megajándékozni a megjelent vendégeket.

2020-es évben is szeretnénk a korábbi megszokott programokat megtartani, folytatni. Terveink között szerepel továbbra is támogatni az Óvodát, Iskolát, Tánccsoportot, és a településen működő egyesületeket, természetesen ha a nemzetiséggel kapcsolatos a feladat.

Testvértelepülésünkkel Eppelheimmel is szeretnénk ápolni, megtartani továbbra is a jó kapcsolatot.

Vértesacska 2019-11-11

ITZGACCSA NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
ITZGACCSA NATIONALITÄTENSSELBSTVERWALTUNG AITSCHA

8080 Vértesacska, Vörösmarty u. 2.  
Alapsz.: 15792387-1-07  
CIB: 11736020-15793397



Blaumann Helga  
elnök